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 :  التمرين الثاني
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 الثالثالتمرين 
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 جدول الاشارة

 

 

 

 ثم شكل جدول تغيراتها fاتجاه تغير الدالة  (4

 

 

من xان من اجل كل  اثبات  (5 1  فان

   
2

( ) 2 4 1f x x x    

 :توحيد المقامات ينتج لنا 

  

     

2 3

2 2 2

2 1 4 3 2
( )

1 1 1

x x x x
f x

x x x

   
  

  
 

المستقيم   (6 2عادلة ذو المy x   مقارب للمنحنى fC  عند 

يعني ان          
2 2

lim ( ) lim 2 4 1 2 lim 4 1 0
x x x

f x y x x x x
  

           محققة 

الوضع النسبي بين  (7   و fC  لدينا:    
2

( ) 4 1f x y x   تمام لان المقام والبسط موجبان وجبم 

ومنه نستنتج ان المنحنى  fC  يقع فوق  المستقيم  

3جذر لكثير الحدود  1ان  اثبات (8 3 2x x   ين الجذر الاخريعتثم 

3جذر لكثير الحدود  1 3 2x x   ان يعني   
3

1 3 1 2 0   

ومنه    3 3 2 1x x x g x    

عن طريق القسمة الاقليدية نجد   2 2g x x x   

ومنه  3 23 2 1 2x x x x x      

مميز المعادلة   0g x  1الحلين هما  9هوx   2وx   

نقاط تقاطع المنحنى (9 fC  مع محور الفواصل 

)يعني ان  ) 0f x    3اي ان 3 2 0x x     ومنه  النقط هي

 2;0و 1;0  

لدينا  (10 0 2f  يعني ان المنحنى fC  يقطع محور التراتيب في

النقطة  0;2 

 رسم (11   و fC وكذا المستقيمات المقاربة 

 المناقشة البيانية  (12

   
2

2 4 1x m x x      اي f x x m  

اصل نقاط تقاطع المنحنى الحلول هي فو  fC مع المستقيم ذو المعادلة

y x m   

 لما ومنه ; 2m   المعادلة لا تقبل حلول 

لما 2;2m  المعادلة تقبلين مختلفين في الاشارة 

2mلما  حل معدوم وحل سالبلمعادلة تقبلين ا 

 لما 2;m   المعادلة تقبل حلين سالبين 

                        1                       1              x 
                +0        + ( )f x 

                                            
 1 0f  

 

 

( )f x 

 

 

 

 

1.0 

 
 

 
 

120 
 
 
 
 

1.0 
 
 
 
 

1210 
 
 

1,10 
 

1510 
 
 
 

10 
 
 
 
 

1.10 
 
 

1.10 
 

10 
10 

 
 

 

  يوسفي عبد الرحمن: لأســـتاذا                                                                                     :           إعـــــــــــــــداد 
 

2 -3  0 1 1 

2 - 1 1  
 

0 2 - 1  1 

 

                                                    1                               1                                     x 

                                                           0                                                                                     g x 

                                                                                            0                   1x 

                                                            0               الاشارة 

 


